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NANTES 
 

VENDREDI 28 SEPTEMBRE À 14H 
 

VEHICULES TP MINIATURE 
 

IMPORTANTE VENTE DE MATERIELS DE TRAVAUX PUBLIQUES MINIATURES 

  

PLUS DE 350 LOTS 

DONT CONRAD, BRAMI, JOAL, NORSCOT, NZG, TWH, WSI 

 
CONSU LT ANT  :  HENRI  CARRE  DE LUSANCAY  TÉL :  06 .80 .32.59 .18  

 
Expositions : Jeudi 27 de 16 h à 18 h – Vendredi 28 de 9 h à 12 h 

 

FRAIS DE VENTE 20% TTC  
 

TOUTE DEMANDE DE LIGNE TELEPHONIQUE IMPLIQUE L’ENGAGEMENT 
D’UNE ENCHERE MINIMALE AU NIVEAU DE L’ESTIMATION BASSE. 

 

 

 1 ATLAS COPCO-Foreuse ATLAS COPCO ROC L8 , neuf boite, 20 cm 30/40 

 2 BOBCAT-Mini chargeur BOBCAT 753, 6 cm  5/10 

 3 BOBCAT-Mini pelle excavatrice BOBCAT 430 etat neuf boite ref 6904628, 10 cm 10/15 

 4 BOMAG-Compacteur de tranchée articulé BMP8500 , neuf boite, 8 cm 15/20 

 5 BOMAG-Rouleau compresseur BOMAG BW202 AD, neuf boite ref WM9739, 10 cm 15/20 

 6 BRAMI-Foreuse BAUER BG 24H, neuf boite, 19x45 cm  60/80 

 7 BRAMI-Foreuse BAUER BG 40, 50 cm  60/80 

 8 BRAMI-Excavatrice TEREX RH340, neuf boite, longueur 40 cm 80/100 

 9 BYMO-Camion minier TEREXMT 4400 AC, neuf boite, 30 cm 80/100 

 10 BRAMI-Foreuse sur chenille SANDWIK DI 600, neuf boite, 26 cm 60/80 

 11 BRAMI-Chariot élevateur SENNEBOGEN 305 C, neuf boite, 10 cm 15/20 

 12 BRAMI-Bulldozer LIEBHERR PR 734 XL, neuf boite, 18 cm 20/30 

 13 BRAMI-Chargeur sur pneus TEREX SKL 834, neuf boite, 10 cm  15/20 

 14 BREINING-Répandeur gravillonneur EUROVIA, neuf boite, 19 cm 30/40 

 15 BREINING-Répandeur gravillonneur BREINING, neuf boite, 19 cm  30/40 

 16 BUCYRUS-Foreuse sur chenille 48 HR/49 HR , neuf boite, 35 cm 120/150 

 17 BURAGO- Lot dont Camionnette intervention BERGERAT MONNOYEUR R MASTER,  et defender 4x4, jaune 5/10 

 18 BYMO-Figurines chantier , neuf en boite  10/12 

 19 BRAMI-Grue enfonce pieux avec rampe télescopique RTG RG 21T, neuf en boite,  30/40 

 20 BYMO-Foreuse BAUER BG BC 40, neuf en boite usée,  15x40 cm  80/100 

 21 CCM-Grue sur chenille MANITOWOC 555 (Classic Construction Model) , neuf en boite, 40 cm 120/150 

 22 CONRAD-Grue à montage rapide BPR CADILLON CF25A, neuf en boite,  60 cm 30/40 



 23 CONRAD-Grue automotrice LIEBHERR LTM 1030/2, neuf en boite, 17 cm  30/40 

 24 CONRAD-Chargeur O & K L30, neuf en boite usée , 15 cm 25/30 

 25 CONRAD-Chargeur O & K L45, neuf en boite, 17 cm 20/30 

 26 CONRAD-Rouleau compresseur VOEST ALPINE RT6, 10 cm 30/40 

 27 CONRAD-Pelle à cables HS 843 HD, état neuf en boite, 10x45 cm 40/50 

 28 CONRAD-Grue à godet LIEBHERR HS 843 HD, neuf boite , 10x45 cm 50/60 

 29 CONRAD-Chargeur sur chenille LIEBHERR 621, 12 cm   15/20 

 30 CONRAD-Pelle excavatrice sur roues avec benne preneuse LIEBHERR 912, 17 cm 30/40 

 32 CONRAD-Pelleteuse à crochet LIEBHERR 932 LITRONIC , 13 cm  20/25 

 34 CONRAD-Chargeur sur roues LIEBHERR 522 , 13 cm  15/20 

 35 CONRAD-Pelle excavatrice SCREG , 14 cm 15/20 

 36 CONRAD-Grue POCLAIN Tri roues TY45,  15 cm 25/30 

 37 CONRAD-Camion grue télescopique LIEBHERR LTF 1030-3, neuf boite, 18 cm 60/80 

 38 CONRAD-Camion MAN avec grue hydraulique, neuf boite, 20 cm 25/30 

 39 CONRAD-Pompe à béton automotrice PUTZMEISTER M46-5 RZ, neuf boite, 25  30/40 

 40 CONRAD-Pompe à béton SCHWING S 31 HT, neuf boite, 21 cm 30/40 

 41 CONRAD-Camion ATLAS 140.1 avec grue portée, neuf boite, 20 cm 20/25 

 42 CONRAD-Camionnette Sprinter Mercedes Benz normale, neuf boite, 11 cm 10/12 

 43 CONRAD-Camionnette SPRINTER MERCEDES orange, neuf boite, 11 cm 5/10 

 44 WSI-Camionnette sprinter Mercedes Benz, 11 cm 5/10 

 45 CONRAD-Grue autotractée TEREX AC 500-2, neuf boite légérement abimée, 40 cm 100/120 

 46 CONRAD-Grue automotrice LIEBHERR LTM 1200-5.1, boite, 35 cm (barre de sécu à recoller) 40/50 

 47 CONRAD-Grue mobile de construction LIEBHERR MK100, neuf en boite, 35 cm 70/90 

 48 CONRAD-Grue télescopique tout terrain DEMAG AC 100/4, neuf en boite, 27 cm (avec accessoire et rallonge) 50/60 

 49 CONRAD-Grue mobile de construction LIEBHERR MK88, ,neuf boite. 30 cm 80/100 

 50 CONRAD-Grue autotractée TEREX 100 Tonnes, neuf boite, 30 cm 50/60 

 51 CONRAD-Grue autotractée TEREX AC 1000, neuf boite, 50 cm 120/150 

 52 CONRAD-Chargeur minier SANDVIK LH 621, neuf boite (manque blister), 25 cm 25/30 

 53 CONRAD-Chargeur sur pneus LIEBHERR L576, neuf boite, 20 cm 20/25 

 54 CONRAD-Nacelle élévatrice TADANO Super Reck AW210SX, neuf boite, 10x20  15/20 

 55 CONRAD-Pompe béton PUTZMEISTER BSA 14000, neuf boite, 8 cm 10/12 

 56 CONRAD-Tunnelier SANDVIK DT 1130 i, neuf boite, 35 cm 80/100 

 57 CONRAD-Concasseur cailloux à bandes UJ440 i, neuf boite , 25 cm 70/80 

 58 CONRAD-Finisseuse EUROVIA SUPER 3000-2, neuf boite, 18x15 cm 30/40 

 59 CONRAD-Tunnelier SANDVIK MT720, neuf boite, 20 cm 80/100 

 60 CONRAD-Concasseur KLEEMANN Mobirex MR 110Z sur chenilles, neuf boite, 40  100/120 

 61 CONRAD-Mini chargeur CASE 420 SERIE 3, neuf boite, 7 cm 5/10 

 62 CONRAD-Tombereau T282B, neuf boite, 40 cm 60/80 

 63 CONRAD-Tombereau articulé LIEBHERR TA 230, neuf boite, 20 cm 20/25 

 64 CONRAD-Scrapper minier SANDVIK TH 550, neuf boite, 21 cm 30/40 

 65 CONRAD-Grue mobile sur chenille SENNEBOGEN 5500, neuf boite, 20/120 cm 50/60 

 66 CONRAD-Chariot élévateur HUBTEX MQ40, neuf boite, 5 cm 10/12 

 67 CONRAD-Poseur de canalisation LIEBHERR RL52, neuf boite, 18 cm 30/40 

 68 CONRAD-Bouteur EUROVIA PR 754, neuf boite, 18 cm 20/25 

 69 CONRAD-Bulldozer LIEBHERR PR 754, neuf boite, 18 cm 20/25 

 70 CONRAD-Pelle hydraulique outil aimant MHL 350, neuf boite, 20 cm 25/30 

 71 CONRAD-Pelle hydraulique CASE CX 800, neuf boite, 20 cm 25/30 

 72 CONRAD-Pelle hydraulique VINCI R984 C LITRONIC,  serie 18/75 , neuf  boite, 28 40/50 



 73 CONRAD-Pelle hydraulique EBL R924 COMPACT, neuf boite, 12 cm 20/25 

 74 CONRAD-Pelle excavatrice EUROVIA R924 sur chenille, neuf boite, 12 cm 20/25 

 75 CONRAD-Pelle excavatrice  R924 SCREG, neuf boite , 12 cm 20/25 

 76 CONRAD-Excavatrice POCLAIN TY 45, neuf boite, 17 cm 20/25 

 77 CONRAD-Mini pelle TPI 8 MCR, neuf boite, 11 cm 15/20 

 78 CONRAD-Camion MB ACTROS 6X4 et remorque benne 2 essieux, 25 cm 30/40 

 79 CONRAD-Mercedes ACTROS 3 essieux avec remorque béton SCHWING, neuf boite, 25 cm 25/30 

 80 CONRAD-Camion benne de chantier MAN, neuf boite, 13 cm 15/20 

 81 CONRAD-Bétonnière portée MAN TGA STETTER, neuf boite, 15 cm 25/30 

 82 CONRAD-Bétonnière portée MAN TGA, neuf boite, 15 cm 25/30 

 83 CONRAD-Camion benne 3 essieux avec remorque 4 essieux porte char, neuf  30/40 

 84 CONRAD-Camion plateau MAN avec grue embarquée, neuf boite, 15 cm 20/25 

 85 CONRAD-Camion benne MAN 4x4 TGS tout terrain avec grue, neuf boite, 15 cm 20/25 

 86 CONRAD-Tracteur MAN avec remorque télescopique EUROVIA, neuf boite, 40 cm 40/50 

 87 CONRAD-Balayeuse aspirante avec benne basculante CITYFANT 6000, neuf  25/30 

 88 CONRAD-Camion benne ACTROS Barriquand, neuf boite, 16 cm 20/25 

 89 CONRAD-Camion benne avec remorque benne MAN TGA 3 essieux, neuf boite,  30/40 

 90 CONRAD-Camion benne Actros 4x2 Smitz cargobull eurovia, neuf boite, 14 cm 30/40 

 93 CONRAD-Figurines de chantier 5/8 

 94 CONRAD-Figurines de chantier EUROVIA 5/10 

 95 CONRAD-Figurines de chantier SANDVIK 10/12 

 96 CONRAD-Grue portée PALFINGER, neuf boite, 4 cm 10/12 

 97 CONRAD-Camion benne MAN TGA  33440, neuf boite, 16 cm 20/30 

 98 CORGI-Van Vauxhall Vivaro JCB CC14406, neuf boite, 10 cm 10/12 

 99 CORGI-Mini dumper THWAITES 9T, neuf boite, 9 cm 15/20 

 100 CREON AB-Tête de forage sur pneu, neuf boite, 30 cm 20/30 

 101 CREON AB-Concasseur PC6, neuf boite, 30 cm 20/30 

 102 ELIGOR-Camion benne VOLVO FMX500 8X4, neuf boite, 18 cm 25/30 

 103 ERTL-Niveleuse CASE 885 GRADER, neuf boite, 20 cm 10/12 

 104 ERTL-Chargeur sur roues JOHN DEERE- BELL L2706 D ,  19 cm 10/12 

 105 ERTL-Pelle ZAXIS 350 LCK, neuf boite non conforme, 23 cm 15/20 

 106 ERTL-Ensemble Chevrolet et remorque porte excavateur 503Z GEHL, ,neuf boite,  20/25
  

 107 ERTL-Tracto pelle BOBCAT S175, neuf boite, 7 cm 10/12 

 108 ERTL-Mini excavatrice BOBCAT 325, ,neuf boite, 8 cm 10/12 

 109 ERTL-Mini chargeur CASE 1845 C, neuf boite, 7 cm 10/12 

 110 ERTL-Excavatrice avec outil coupe fer HITACHI ZAXIS 350 LC, neuf boite, 18x30  30/40 

 111 ERTL-Bulldozer BELL 850J, neuf boite, 14 cm 10/12 

 112 FIRST GEAR-Chargeur articulé KOMATSU WA 500, neuf boite, 21 cm 15/20 

 113 FIRST GEAR-Dumper KOMATSU 960E, neuf boite, 30 cm 30/40 

 114 FIRST GEAR-Tracteur CASE 485 HD, neuf boite, 15 cm 20/30 

 115 FIRST GEAR-Tracteur chenille HD21 avec remorque scraper, neuf boite, 30 cm 30/40 

 116 FIRST GEAR-Bulldozer KOMATSU D 375 A, neuf boite, 22 cm 20/30 

 117 FIRST GEAR-Scraper ALLIS CHALMERS TS300, neuf boite, 25 cm 15/20 

 118 FIRST GEAR-Chargeur sur pneus KOMATSU WA 500, neuf boite, 21 cm 15/20 

 119 FIRST GEAR-Remorque scaper MISKIN D19, neuf boite, 17 cm 15/20 

 120 FIRST GEAR-Remorque porte char, neuf boite, 20 cm 10/15 

 121 FRONTIER-Convoyeur sur chenille, neuf boite, 20 cm 25/30 



 122 GESHA-Pelle excavatrice POCLAIN 90, 17 cm 50/60 

 123 JOAL-Dumper HITACHI EH 1700, neuf boite, 21 cm 10/12 

 124 JOAL-Camion bétonniere VOLVO A-35C, neuf boite, 24,5 cm 10/12 

 125 JOAL-Excavatrice VOLVO EC650, neuf  boite, 20 cm 10/12 

 126 JOAL-Chargeur VOLVO L330 C, neuf boite, 23 cm 10/12 

 127 JOAL-Bulldozer D 155 AX-5 avance, neuf boite non conforme usée, 15 cm 10/15 

 128 JOAL-Chargeur KOMATSU WA 800-3 AVANCE, neuf boite, 28 cm 10/12 

 129 JOAL-Nacelle télescopique HAULOTTE H 43 TPX, neuf boite (acc au blister), 50 cm 15/20 

 130 JOAL-Chargeur sur chenilles CAT-955L ,  24 cm 10/12 

 132 JOAL-Pelle excavatrice HAULOTTE sur roues MJX 970 , neuf boite, 15 cm 10/12 

 133 JOAL-Niveleuse CAT-12G (1er modèle), modèle 1974-1991, 17 cm 10/12 

 134 JOAL- Lot de 3 -Rouleau compacteur CAT-825B ,scraper cat 631D et bulldozer  15/20 

 135 JOAL-Chargeur LIEBHERR L566, neuf en boite, 18 cm 15/20 

 136 JOAL-lot de 2 Tracteurs CAT 631 avec benne, neuf en boite , 24 cm  15/20 

 137 JOAL- Lot de 2 vehicules -Poseur de tube CATERPILLAR C 591 et grue  15/20 

 excavatrice sur chenille CAT 225 , neuf boite 

 138 JOAL- LOT de 3 vehicules -Camion Dumper EUCLID R-32 , tractopelle VOLVO BM 

  EL-70,tracteur CAT Challenger 65 

 139 JOAL-Tombereau articulé VOLVO BM A-25, neuf en boite, 19,5 cm 10/12 

 140 JOAL-Pelle chargeuse sur roues VOLVO BM L-70, neuf boite, 14,8 cm 10/12 

 141 JOAL-Tombereau articulé avec benne basculante VOLVO A35 C, neuf boite, 22  10/12 

 142 JOAL-Chargeur sur pneus MICHIGAN L-320, neuf en boite, 21,7 cm 20/25 

 143 JOAL-Pelle mécanique à matériaux PC 1100LC-6, neuf en boite 20/25 

 144 JOAL-Chargeur minier ATLAS COPCO SCOOPTRAM ST14, neuf boite, 22 cm 15/20 

 145 JOAL-Pelle chargeuse KOMATSU WA 600-3, neuf boite, 22 cm 5/10 

 146 JOAL-Dumper à bascule KOMATSU HD 605-5, neuf boite, 19 cm 15/20 

 147 JOAL-Camion semi-remorque cabine basse DAF XF, neuf boite, 33 cm 10/12 

 148 JOAL-Camion semi-remorque porte silo à béton VOLVO FH12, ,neuf boite, 23 cm 10/12 

 149 JOAL-Lot de 2 RENAULT KERAXavec remorque 10/12 

 150 JOAL-Pelle mécanique à matériaux PC 1100LC-6, neuf boite, 40 cm 25/30 

 151 JOAL-Lot de 9 Matériels dont mini pelle, mini chargeur, rouleau compresseur 40/50 

 152 JOAL - Navigateur VERMEER D33X44 , neuf boite, 18 cm 10/12 

 153 JPG-Bungalow de chantier , neuf en boite, 12 cm 5/8 

 154 KASTER-Mercedes sprinter BOMAG 5/8 

 155 KOMATSU-Bulldozer KOMATSU D 575 A3, (marché allemand), 23 cm 100/120 

 156 KOMATSU -Bulldozer KOMATSU D475A-5EO (marche allemand, fabricant firstgear) neuf boite 50/60 

 157 KOMATSU-Pelle KOMATSU PC45 , 14 cm 5/8 

 158 KSM-Lot dont Tunnelier TMB 4000 ,caisson , divers  40/50 

 159 MANITOU-Chargeur télescopique MLT 626, neuf boite, 14 cm 10/12 

 160 MLB-Chariot élévateur KALMAR, neuf boite, 16 cm 20/30 

 161 MOTORART-Mini chargeur articulé VOLVO L35B, neuf boite, 11 cm 15/20 

 162 MOTORART-Chargeur JCB 3CX, neuf boite, 19 cm 15/20 

 163 MOTORART-Excavatrice JCB JS220, , neuf boite,  15 cm 20/25 

 164 MOTORART-Niveleuse VOLVO G740B Motor grader, 18 cm 20/25 

 165 MOTORART-Chargeur articulé sur roues JCB 456 ZX avec pince foretière, neuf boite, 17 cm 20/25 

 166 MOTORART-Pelleteuse VOLVO EC 210 CL,neuf boite, 17 cm 20/25 

 167 MOTORART-Dumper VOLVO A40E FS, neuf boite, 24 cm 15/20 

 168 NORSCOT-Excavatrice hydraulique CAT 365 BL Série II, neuf boite, 23 cm 10/12 



 169 NORSCOT-Bulldozer CAT D 11 R CD, neuf boite, 22 cm 30/40 

 170 NORSCOT-Pelle hydraulique CAT 5110B, ,neuf boite, 30 cm 30/40 

 171 NORSCOT-Bulldozer CAT D 8 R SERIE II, neuf boite, 17 cm 15/20 

 172 NORSCOT-Dumper CAT 777D , 20 cm 15/20 

 173 NORSCOT-Chargeur sur pneus CAT 992 G,neuf boite, 30 cm 25/30 

 174 NORSCOT-Chargeur minier CAT R 1700 GLHD, neuf boite , 22 cm 10/12 

 175 NORSCOT-Arroseuse autoroute CAT 777 D, neuf boite, 18 cm 20/25 

 176 NORSCOT-Chargeur CAT avec pelle 420 E, neuf boite, 18 cm 15/20 

 177 NORSCOT-Tombereau de chantier CAT 772, neuf boite, 25 cm 20/25 

 178 NORSCOT-Chargeur CAT avec pelle 432 E, ,neuf boite, 18 cm 15/20 

 179 NORSCOT-Tracteur bouteur à chaine CAT D10T, neuf boite, 18 cm 30/40 

 180 NORSCOT-Tracteur  CAT 854 G sur pneus, ,neuf boite, 27 cm 20/25 

 181 NORSCOT-Pelle excavatrice butte CATERPILLAR 365C LFS, 21 cm 20/25 

 182 NORSCOT-Chargeuse sur pneus CAT 994 F, ,neuf boite, 33 cm 60/80 

 183 NORSCOT-Rouleau double CAT CB 534 D XW, neuf boite, 10 cm 10/12 

 184 NORSCOT-Camion minier CAT 793 D, neuf boite, 30 cm 60/80 

 185 NORSCOT-Scraper CAT 657 G, 35 cm  40/50 

 186 NORSCOT-Scraper CAT 623 G , 27 cm  25/30 

 187 NORSCOT-Niveleuse CAT 14 M, neuf boite, 22 cm 25/30 

 188 NORSCOT-Scraper benne basculante CAT AD45B,  22,5 cm 25/30 

 189 NORSCOT-Bulldozer CAT D 6 K XL, neuf boite, 12 cm 25/30 

 190 NORSCOT-Chargeur sur pneus CAT 950H, neuf boite, 17 cm 25/30 

 191 NORSCOT-Tracteur porte engins CAT 784 c, neuf boite, 62 cm 80/100 

 192 NORSCOT-Bulldozer CAT D7 E, neuf  boite, 15 cm 25/30 

 193 NORSCOT-Chargeur sur pneus CAT 993K, neuf boite, 30 cm 30/40 

 194 NORSCOT-Chargeur CAT 966A, neuf boite, 24 cm 15/20 

 195 NORSCOT-Scraper articulé CAT 613 G, neuf boite, 21 cm 15/20 

 196 NORSCOT-Niveleuse CAT 140 M Motor grader, neuf boite, 21 cm 25/30 

 197 NORSCOT-Camion minier CAT 797 edition couleur blanche, neuf boite, 30 cm 80/100 

 198 NORSCOT-CAT Asphalt paver with canopy AP600D, neuf boite , 14 cm 20/30 

 199 NORSCOT-Bouteur LIEBHERR PR724, neuf boite , 12 cm 15/20 

 200 NORSCOT-Pelle hydraulique LIEBHERR R904C, neuf boite, 17 cm 30/40 

 201 NORSCOT-Foreuse sur chenille PIT VIPER PV 275, neuf boite , 30 cm 100/120 

 202 NORSCOT-Niveleuse CAT 140 H Motor grader EUROVIA, neuf boite, 21 cm 40/50 

 203 NZG-Scraper CATERPILLAR 621 (1er modèle-1970/1991) , 24 cm 25/30 

 204 NZG-Scraper CATERPILLAR 627 (1er modèle-1970/1991), 26 cm 25/30 

 205 NZG-Rouleau compresseur double BOMAG BW 90 SL, 12 cm 20/25 

 206 NZG-Rouleau compresseur INGERSOLL RAND SP-60-DD(modèle 1975-1990),   20/25 

 207 NZG-Pelle excavatrice CAT-245, 26 cm 20/25 

 208 NZG-Chargeur sur chenilles CAT D-4-E , 9 cm 10/15 

 209 NZG-Groupe électrogène mobile CAT,  14 cm 20/25 

 210 NZG-Bulldozer CAT 52 B, 14 CM 10/15 

 211 NZG-Camion Dumper CATERPILLAR 769C (1er modèle), ,neuf boite , 16,5 cm 30/40 

 212 NZG-Pelle excavatrice sur chenilles EDER R-835 , 18,5 cm 30/40 

 214 NZG-Pelle EDER  R835 équipée d'un marteau hydraulique KRUPP, 19 cm 30/40 

 215 NZG-Nacelle télescopique GROVE MZ76, neuf en boite usée, 10 cm 10/20 

 216 NZG-Scraper chargeur CAT 615, TBE en boite uséee, 24 cm 25/30 

 217 NZG-Fraiseuse à froid CAT PR 450  (1er modèle), neuf boite, 27 cm 15/20 



 218 NZG-Nacelle télescopique Super MA XX, neuf boite, 7 cm 10/15 

 219 NZG-Chargeur O & K L6, neuf en boite usée, 15 cm 10/15 

 220 NZG-Nacelle articulée télescopique HAULOTTE HA-20-PX, neuf boite, 7,5x30 cm 25/30 

 221 NZG-Nacelle à ciseaux HAULOTTE H-15-SX , 9x 35 cm 20/25 

 222 NZG-Pelleteuse O & K RH 6.5, neuf boite, 17 cm 20/25 

 223 NZG-Grue à montage rapide LIEBHERR 32 TT, neuf boite, 30 cm 30/40 

 224 TWH-Grue à montage rapide POTAIN IGO, neuf boite, 40 cm 40/50 

 225 NZG-Pelleteuse KOMATSU PC 3000, neuf boite 80/120 

 226 NZG-Recycleur WIRTGEN WR2000, neuf boite, 18 cm 20/25 

 227 NZG-Niveleuse HBM-NOBAS BG 190 TA-3, neuf boite, 22 cm 20/25 

 228 NZG-Pelleteuse hydraulique LIEBHERR R 9350, neuf boite, 30 cm 50/60 

 230 NZG-Rouleau compacteur HAMM 3412 HTP cab EUROVIA, neuf boite, 12 cm 15/20 

 231 NZG-Foreuse LIEBHERR LRB 255, neuf boite, 50 cm 50/60 

 232 NZG-Foreuse LIEBHERR LRB 255, neuf boite, 50 cm 50/60 

 233 NZG-Pelle hydraulique sur pneus LIEBERR 310, neuf boite non conforme, 12 cm 15/20 

 234 NZG-Machine de marquage HOFMANN H33-3 universal, neuf boite, 20 cm 25/30 

 235 NZG-Tombereau articulé avec benne basculante TEREX TA40, neuf boite, 23 cm 30/40 

 236 NZG-Chargeur articulé L 586 sur pneus EUROVIA, 21 cm 25/30 

 237 NZG-Chargeur sur pneus 2+2 LIEBHERR L 586, neuf sans boite, 21 cm 20/25 

 238 NZG-Pelle hydraulique sur chenille TEREX TC225LC, neuf boite 22 cm 20/25 

 239 NZG-Mini pelle TEREX TC50, neuf boite, 9 cm 20/25 

 240 NZG-Grue tout terrain TEREX RC45, neuf boite, 22 cm 50/60 

 241 NZG-Pelle KOMATSU sur chenille PC 2000-8 backhoe, neuf boite, 30 cm 50/60 

 242 NZG-Grue à godet LIEBHERR HS 855 HD LITRONIC, neuf boite, 20x60 cm 80/100 

 243 NZG-Mini benne sur pneus TEREX TA6s, neuf boite, 8 cm 20/25 

 244 NZG-Fraiseuse à froid WIRTGEN W 100 F, neuf boite, 28 cm 25/30 

 245 NZG-Bouteur LIEBHERR PR764, neuf boite, 17 cm 30/40 

 246 NZG-Pelle hydraulique LIEBHERR 314, neuf boite non conforme, 12 cm 20/25 

 247 NZG-Pelleteuse  HITACHI ZAXIS 1000k, neuf boite, 30 cm 40/50 

 248 NZG-Machine de forage SOLETANCHE LB 28, neuf boite, 50 cm 50/60 

 249 NZG-Machine à coffrage glissant SP15 avec convoyeur, neuf boite, 14 cm 25/30 

 250 NZG-Pelle hydraulique excavatrice VINCI R944 C TUNNEL, neuf boite, 22 cm 30/40 

 251 NZG-Pelleteuse NEW HOLLAND W170B, neuf boite, 18 cm 25/30 

 252 NZG-Dumper articulé DOOSAN MOXY MT31, neuf boite, 17 cm 30/40 

 253 NZG-Rouleau sur pneus GRW 280 CABINE, neuf boite, 10 cm 25/30 

 254 NZG-Pelle ATLAS 225 LC sur chenilles, neuf boite, 15 cm 25/30 

 255 NZG-Alimentateur MT 3000-2I offset avec trémis, neuf boite, 28 cm 30/40 

 256 NZG-Alimentateur DYNAPAC  SD2500WS, neuf boite, 15 cm 25/30 

 257 NZG-Excavatrice KOMATSU PC 210LC-8, neuf boite, 25 cm 20/25 

 258 NZG-Accessoires Grue de forage LIEBHERR LRB 255, neuf boite, 40 cm 40/50 

 259 NZG-Grue mobile DEMAG AC35 MAMMOET, neuf boite, 21 cm 30/40 

 260 NZG-Bétonnière M BENZ ACTROS CEMEX, neuf boite, 17 cm 25/30 

 261 NZG-Compacteur HAMM 3412HT CAB, neuf boite, 12 cm 15/20 

 262 NZG-Vogelle super 2100, neuf en boite 18 cm 35/40 

 263 NZG-Epandeuse goudron EUROVIA SUPER 2, neuf en boite non conforme,  25/30 

 264 NZG-Finisseuse d'Asphalte SUPER 1900-2, neuf boite, 20 cm 40/50 

 265 NZG-Pelle hydraulique sur pneus EUROVIA A314, neuf boite, 12 cm 20/25 

 266 NZG-Pelle hydraulique EUROVIA, neuf boite, 15 cm 30/40 



 267 NZG-Pelle hydraulique sur chenille EUROVIA R916, neuf boite, 26 cm 25/30 

 268 NZG-Chargeur sur pneus LIEBHERR L 580, neuf boite non conforme, 18 cm 20/30 

 269 NZG-Grue automotrice LIEBHERR LTM11200-9.1, neuf en boite usée, 41 cm 120/150 

 270 NZG-Vogelle super 1900-2, 14 cm 10/15 

 271 NZG-Camion benne MB ACTROS 4 essieux SOGEA, neuf boite, 17 cm 20/25 

 272 NZG-Chargeuse sur pneus EUROVIA L 510, neuf boite, 20 cm 20/25 

 273 NZG-Fraiseuse à froid EUROVIA W 100 F, neuf boite, 28 cm 30/40 

 274 NZG-Machine de forage LIEBHERR LB28, neuf boite accidentée , 50 cm 60/80 

 275 NZG-Remorque porte char EUROVIA, neuf boite, 30 cm 25/30 

 276 NZG-Pelle hydraulique ETP A900 C ZW, neuf boite, 17 cm 30/40 

 277 NZG-Pelle hydraulique sur chenille avec trancheuse R 944 C tunnel, neuf boite,  40/50 

 278 NZG-Camion MAN TGS 8x4 avec benne basculante, neuf boite, 17 cm 25/30 

 279 NZG-Alimentateur MT 3000-ZI offset EUROVIA avec trémis, neuf boite, 28 cm 40/50 

 280 OLD CARS-Chargeur sur roues articulé FIAT ALLIS FR20, 17 cm 25/30 

 281 SIKA-Pompe à béton SIKA PM 500, neuf boite, 15 cm 20/25 

 282 REPLICARS-Pelle chargeuse HITACHI ZH 200, neuf boite, 18 cm 30/40 

 283 REPLICARS-Bulldozer KOMATSU D475 A, neuf boite, 20 cm 20/25 

 284 ROS-Nacelle télescopique DIECI PEGASUS 50.21, neuf boite, 14 cm 15/20 

 285 ROS-Calibreuse MOBY 1060 RIMAG, neuf boite, 21 cm 25/30 

 286 ROS-Chargeur NEW HOLLAND W190B, neuf boite, 17 cm 15/20 

 287 ROS-Chariot élévateur télescopique NEW HOLLAND LM 1745 TURBO, neuf boite, 15/20 

 288 ROS-Grue sur pneus MANITOU MRT 2150, neuf boite, 22 cm 15/20 

 289 ROS-Pelle hydraulique NEW HOLLAND E215B, neuf boite, 17 cm 15/20 

 290 ROS-Grue à montage rapide CATTANEO, neuf boite, 40 cm 15/20 

 291 ROS-Chargeur/pelleteuse NEW HOLLAND TERNAL LB115B, neuf boite, 17 cm 15/20 

 292 ROS-Nacelle télescopique BOBCAT TR50210, neuf boite, 12 cm 20/25 

 293 ROS-Grue à godet SENNEBOGEN 690 HD, neuf boite, 30 cm 50/60 

 294 ROS-Pelle 4X4 plus P-matik, neuf boite, 15 cm 25/30 

 295 RUSSIE-Bulldozer, neuf sans boite, 16 cm 10/12 

 296 Chargeur sur pneus 992 C , neuf sans boite, 19 cm 10/12 

 297 SIKU-Lot de 8 vehicules dont Chariots élévateur LINDE, mercedes ,rouleau, neuf en boite (un sans boite) 40/50 

 298 SOILMEC-Foreuse SOILMEC SM21, neuf boite, 25 cm 40/50 

 299 SOILMEC-Foreuse SOILMEC SR 70, neuf boite, 35 cm 60/80 

 300 SOILMEC-Foreuse SOILMEC SR100, neuf boite, 50 cm 100/120 

 301 SOLIDO- lot de 11 vehicules dont RENAULT TRAFIC EUROVIA  20/25 

 302 SPEC CAST-Scrapper articulé LETOURNEAU Super C Tournepull, neuf boite, 22  25/30 

 303 TEKNO-Remorque Benne  argentée 3 essieux, neuf boite, 15 cm 15/20 

 304 TEKNO-Camion DAF 85.430 4 essieux 1542/4 bleu, neuf boite, 19 cm 25/30 

 305 TEKNO-Camion remorque VOLVO FH12 avec  semi remorque ridelles, neuf  50/60 

 306 TEMATOYS-Camion remorque porte char, neuf boite, 35 cm 30/40 

 307 TEMATOYS -Camion remorque porte char EUROVIA, neuf boite, 36 cm 30/40 

 308 TEMATOYS-Camion remorque porte char EUROVIA, neuf boite, 36 cm 30/40 

 309 TMC-Pelle hydraulique HITACHI ZAXIS 250 LCN-5, neuf boite, 20 cm 20/25 

 310 TWH-Grue à montage rapide POTAIN, neuf boite, 50 cm 30/40 

 311 TWH-Grue avec drague MANITOWOC 4100 W, neuf boite (kit monté), 21x60 cm 80/100 

 312 TWH-Chargeur LETOURNEAU L 1850 Loader, neuf boite, 35 cm 150/200 

 313 TWH-Grue mobile automotrice GROVE GMK 4100 L, neuf boite, 27 cm 100/120 

 314 TWH-Benne à béton POTAIN, neuf boite, 4 cm 5/8 



 315 TWH-Grue tout terrain MEDIACO GMK 5095/5115, neuf boite, 28 cm 120/140 

 316 TWH-Grue à montage rapide POTAIN IGO, 26 cm 30/40 

 317 TWH-Grue télescopique GROVE YB 5515, neuf boite,  17 cm 30/40 

 318 TWH-Grue POTAIN MDT 178, neuf boite, 150x130 cm 150/200 

 319 TWH-Cage grue POTAIN MDT 178, neuf boite, 9x23 cm 20/30 

 320 TWH-Trancheuse VERMEER T1255, neuf boite, 26 cm 80/100 

 321 TWH-Niveleuse VERMEER T1255, neuf boite, 26 cm 80/100 

 322 UH-Bulldozer KOMATSU D 575 A (radio commandée), neuf boite, 26 cm 40/50 

 323 UH-Pelle avec cisaille KOMATSU PC 450 LC, neuf boite, 50 cm 20/30 

 324 UH-Camion SCANIA P380 avec benne DALBY - location GRIFFON, neuf boite, 17  20/30 

 325 UH-Bulldozer KOMATSU D61 EX, neuf boite, 21 cm 10/15 

 326 UH-Chariot élévateur télescopique KOMATSU WH613 TURBO, neuf boite, 17 cm 15/20 

 327 UH-Mini chargeur KOMATSU CK25, neuf boite, 7 cm 8/10 

 328 UH-Pelle hydraulique sur chenille KOMATSU PC 400 LC, neuf boite, 25 cm 15/20 

 329 UH-Mini benne articulée NEUSON 6001, neuf boite, 10 cm 5/10 

 330 UH-Mini chargeur NEUSON 701, neuf boite, 6,5 cm 10/12 

 331 UH-Mini excavatrice KRAMER 750T, neuf boite, 10 cm 10/12 

 332 UH-Mini chargeur KRAMER 350 sans cabine, neuf boite, 9 cm 10/12 

 333 UH-Mini chargeur 350 CAB, neuf boite, 8 cm 10/12 

 334 UH-Mini chargeur KRAMER 1150, neuf boite, 13 cm 10/12 

 335 UH-Mini chargeur sur pneus KRAMER 850, neuf boite, 8 cm 10/12 

 336 WESPE-Excavatrice retro POCLAIN 600, 20 cm 120/140 

 337 WM BOMAG-Stabilisateur/recycleur BOMAG MPH 125, neuf boite, 25 cm 10/12 

 338 WSI-Grue mobile automotrice LIEBHERR LTM 1050-3.1, neuf boite, 24 cm 30/40 

 339 WSI-Tracteur MAN TGX XLX 6x4 blanc, neuf boite, 15 cm 15/20 

 340 WSI-Ensemble de 3 utilitaires VW LOGO MAMMOET, neuf boite, 3x11 cm 30/40 

 341 WSI-Camion remorque porte engin MB TITAN NOOTEBOOM, neuf boite, 35 cm 30/40 

 342 WSI-Camion remorque porte ballast MB TITAN 6X4, neuf boite, 44 cm  60/80 

 343 WSI-Camion remorque MAN HTM TGX 8x4 porte contre-poids, neuf boite, 40 cm 60/80 

 344 WSI-HTM nooteboom avec remorque porte ballast, neuf boite, 44 cm 60/80 

 345 WSI-Camion remorque ACTROS TITAN semi remorque, neuf boite , 32 cm 50/60 

 346 WSI-Rouleau EUROVIA HD+ 110 oscillation, neuf boite, 10 cm 15/20 

 347 WSI-Mercedes Sprinter Freightliner, neuf boite, 11,5 cm 15/20 

 348 WSI-Mercedes Sprinter, neuf boite, 11,5 cm 10/15 

 349 WSI-Mercedes Sprinter Freightliner EUROVIA, neuf boite, 11,5 cm 15/20 

 351 WSI-Camionnette MERCEDES BENZ SPRINTER EUROVIA, neuf boite, 11,5 cm 15/20 

 352 WSI-Rouleau compacteur HAMM HD 110 avec cabine, neuf boite, 10 cm 20/25 

 353 WSI-Camionnette Volkswagen Caddy, neuf boite, 9 cm 10/15 

 354 WSI-Camionette VW transporter TADANO FAUN, neuf boite, 9 cm 10/15 

 355 WSI-Containeur de chantier bungalow, neuf boite, 6x5 cm 5/10 

 356 WSI-Containeur de chantier bungalow, neuf boite, 6x5 cm 5/10 

 357 WSI-Containeur de chantier bungalow, neuf boite, 6x5 cm 10/12 

 358 WSI-Camionette VW transporter, neuf boite, 9 cm 10/12 

 359 WSI-Excavatrice hydraulique HITACHI ZX 870 LCH - 3, neuf boite, 26 cm 50/60 

 360 ZIRKUS-Personnages de chantier LIEBHERR, neuf boite  10/12 

 361 Lot d'accesoires 10/12 

 362 Komatsu - Camion citerne Mega 6000 et Camion benne basculante HM400 15/20 

 363 NZG-Mini chargeur NEW HOLLAND, neuf sans boite , ref D001, 13 cm 15/20 



 363,1 Conrad - Harbour mobile crane Liebheerr au 1/100 eme neuf en boite 60/80 

 364 Série Presse -Lot de 45 voitures de raillye  sous blister 120/150 

 365 Série Presse -Lot de 10 voitures de raillye, Rlt, Porches, divers  , sous blister 25/30 

 366 Série Presse -Lot de 10 voitures de raillye, Vintage , sous blister 25/30 

 367 Série Presse -Lot de 8 voitures de raillye, Peugeot  sous blister 25/30 

 368 Série Presse -Lot de 8 voitures de course, Ferrari , sous blister 25/30 

 369 Série Presse -Lot de 14 voitures de course, formules 1 essentiellement , en boite 90/100 

 370 lot de 6 Ferrai diverses fabrications  en boite 30/40 

 371 Lot de 9 voitures de courses dont 4 bugatty , diverses fabrications en boite ou blister 50/60 

 372 Quartzo - Lot de 7 formules 1 en boite 50/60 

 373 Quartzo - Lot de 3 formules 1  Rlt et une formule distribution Renault en boite 20/30 

 374 Norev - lot de 2 voitures de courses "Paris-Dakar" en boite 15/20 

 375 Ixo - lot de 2 voiture "Monte carlo" Panhard PL17 et Rlt Dauphine en boite 15/20 

 376 Citroen - lot de 4 voitures rallye , (dont 1 norev) 20/25 

 377 Lot de 5 voitures de courses , divers fabricants en boite 20/25 

 378 Série Presse -Lot d'une dizaine de voitures en boite ou sous blister  + 6 citroen 20/25 

 379 Série Presse -Lot d'avions en boite 20/25 

 380 Diverses voitures occasions sans boite , tout état 15/20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CONDITIONS de VENTE 

La vente est faite expressément au comptant. 

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs 

présents pouvant concourir à cette nouvelle adjudication 

L’adjudicataire paiera en sus des enchères, par lot sans dégressivité, les frais suivants 20 % TTC 

L’ordre du catalogue sera suivi. Salorges Enchères et les Experts se réservent le droit de réunir ou de diviser les lots ou de changer l’ordre de présentation 

selon les nécessités de la vente. 

Garanties :  

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de Salorges Enchères, et des Experts, sous réserve des rectifications 

éventuelles annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au Procès-Verbal de la vente.  

Les antiques comportent généralement des accidents ou des restaurations. Nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens . L’état des pièces est 

mentionné au catalogue à titre indicatif. Les indications données sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont 

exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une 

restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les échanges de courriels, ou les entretiens verbaux, n’implique nullement qu’un bien soit 

exempt de tout défaut. Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.  

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 

l’adjudication prononcée. Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner attentivement les biens pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et 

notamment pendant les expositions. 

Les informations relatives aux dimensions d’un lot figurant dans le descriptif du catalogue sont communiquées à titre indicatif et ne sont pas garanties.  

Les photographies du catalogue n’ont pas de valeur contractuelle. 

Les estimations ne sont communiquées qu’à titre indicatif et ne sauraient augurer du prix d’adjudication. 

Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs. 

Mode de paiement : 

Le paiement strictement au comptant, se fera en euros par chèque de banque, chèque sur Banque Française accompagné d’une lettre d’engagement 

bancaire de moins de 3 jours de date, par virement bancaire swift option our, par carte bancaire ou en espèces selon la législation en vigueur.  

En cas de règlement par tout autre moyen que ceux ci-dessus précisés, Salorges Enchères se réserve le droit de différer la délivrance jusqu’au parfait 

encaissement, les frais et risques du magasinage en résultant, restant à la charge de l’acheteur. 

Folle Enchère : 

A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure à ses frais restée infructueuse, dans le délai d’un mois, il sera perçu pour prise en charge 

des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 150 Euros. Dans ce cadre, le bien est remis 

en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant. 

L’application de ces clauses ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure nécessaire au complet recouvrement 

Salorges Enchères responsables de la représentation du prix des biens, vous informe dès à présent avoir mandat de tous ses requérants pour poursuivre les 

adjudicataires défaillants 

Salorges Enchères se réserve le droit d'exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire défaillant ou n’ayant  pas respecté les présentes conditions 

générales. 

Salorges Encheres est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiements sont 

susceptibles d'inscription. Les droits d'accès, de rectification et d'opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 

15 Rue Fressinet 75016 PARIS. 

Enlèvement - Livraison : 

Dès le prononcé de l’adjudication, les objets sont sous l’entière responsabilité des acquéreurs ; le magasinage n’engage en aucun cas la responsabilité de 

Salorges Enchères. L’enlèvement reste à la charge de l’acquéreur. Cependant, sur demande, nous pouvons procéder pour le compte de l’adjudicataire, à sa 

charge et sous son entière responsabilité, à l’expédition ou à la livraison des lots suivant ses souhaits et ses instructions. 

Des frais de magasinage à raison de 5 euros par jour et par objet, seront perçus pour les achats non retirés au-delà du délai de deux mois. La délivrance des 

lots n’ayant lieu qu’après paiement intégral des frais. 

Ordres d’achat : 

L’Opérateur de vente et les Experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, par les amateurs ne 

pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat seront enregistrés et servis selon leur date de réception. 

- Ordre d’achat : Si vous souhaitez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet. Celui-ci doit nous parvenir au plus 

tard 48 heures avant la vente accompagné d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. 

- Enchères par téléphone : Ce service aux amateurs éventuels est facultatif et limité aux moyens techniques de l’étude. Les enchères par téléphone sont 

un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. La demande devra être faite par écrit et nous parvenir au plus tard 48 heures avant la 

vente accompagnée d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité. En aucun cas Salorges Enchères ne pourra être tenu responsable d’un 

problème de liaison téléphonique ou pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause. 

Toute demande de ligne téléphonique implique l’engagement d’une enchère minima au niveau de l’estimation basse. 

Les dispositions de ces conditions de vente sont indépendantes les unes des autres et la nullité de l’une d’entre elle ne saurait impliquer l’inapplicabilité des autres. 

La législation française régissant les présentes, toute contestation sera portée devant la juridiction française compétente. 

 

Information : Les informations recueillies sur les formulaires d'enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente, puis pour la prise en compte et la gestion de 

l'adjudication. Vous pouvez consulter et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite 

accompagnée d'une copie de votre pièce d'identité à l'opérateur de vente par courrier ou par email. 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 

pour mon compte personnel aux limites indiquées en €uro, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 

pas les frais de vente). 

I have read the conditions of sale and agree to abide by them, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits 

indicated in €uro. (These limits do not include fees and taxes). 

 

LOT Description du Lot 

Lot Description 

Limite en €uro 
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